



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

В Узбекистане внесены изменения в порядок использования потребительского кредита

Законом Республики Узбекистан «О внесении изменения в статью 15 Закона Республики Узбекистан «О потребительском кредите» в связи с совершенствованием системы предоставления финансового потребительского кредита» № ЗРУ-828 от 10 апреля 2023 года (далее – «Закон № ЗРУ-828») внесено изменение в особенности использования финансового потребительского кредита. Закон № ЗРУ-828 принят в целях совершенствования и упрощения порядка предоставления финансового потребительского кредита, а также улучшения условий получения образования, труда и жизни населения страны.

В соответствии с Законом № ЗРУ-828 отныне финансовые потребительские кредиты предоставляются на товары (услуги), реализуемые как юридическими, так и физическими лицами вне зависимости от места производства товаров (услуг). Ранее, финансовые потребительские кредиты предоставлялись на товары (услуги) юридических лиц, произведенные в Республике Узбекистан.

Также Законом № ЗРУ-828 отменено требование об обязанности потребителя предварительно уведомить в письменной форме предприятие-производителя или организацию, реализующую потребительские товары (услуги), о получении финансового потребительского кредита.

Отрасли

[БАНКИ И ФИНАНСЫ](#)

Регионы

[УЗБЕКИСТАН](#)